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Jeddah Tower Саудівська Аравія хмарочос
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У Саудівській Аравії будівництво Jeddah Tower вийшло на новий етап. Після

завершення ця вежа стане першою у світі, яка перевищить висоту в один

кілометр.

Про це пише Newsweek.

Проєкт Jeddah Tower, який уже називають одним із найамбітніших у сучасній

архітектурі, швидко наближається до важливої позначки. Як розповів керівний

партнер компанії Thornton Tomasetti та менеджер проєкту Джон Перонто,

будівельники зараз готуються вийти на рівень верхнього оглядового

майданчика приблизно на 160-му поверсі.

За його словами, саме ця позначка стане одним із ключових рубежів у реалізації

всієї споруди. Після завершення висота хмарочоса перевищить 1000 метрів.

Це дозволить Jeddah Tower випередити нинішнього світового рекордсмена —

Burj Khalifa, висота якого становить 828 метрів. Авторами нового проєкту стали

архітектори Adrian Smith та Gordon Gill.

Станом на зараз будівля вже піднялася майже до 104-го поверху і перевищила

400 метрів. Темпи робіт тримаються на рівні близько чотирьох метрів щотижня,

а позначку у 500 метрів планують пройти приблизно за 25 тижнів.

Jeddah Tower стане центральною частиною масштабного державного проєкту

Jeddah Economic City, який реалізують у межах програми Vision 2030. Головна

мета цієї ініціативи — зменшити залежність економіки країни від нафтових

прибутків.

На відміну від інших великих саудівських проєктів, які зіткнулися із затримками,

Jeddah Tower поки що будується за графіком. Завершення робіт заплановане на

серпень 2028 року.

Однією з найскладніших технічних задач залишається подача бетону на

рекордну висоту. Для цього інженери готують найвищу у світі систему бетонного

насоса.

“Ми використовуватимемо найвищий бетонний насос серед усіх будівель на

планеті”, — заявив Перонто.

Інженер додав, що створення ефективної системи для таких екстремальних умов

стало одним із найскладніших викликів у всьому проєкті.
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